



坚持守正创新 服务健康中国

上海和黄药业 不断追寻现代化国际化之路

荣膺“抗疫突出贡献单位”
登上“中国中药百强”榜



医师报讯(融媒体记者 王建生)

2020年12月19日，中国中药高质量发展论坛(2020)暨第二届中国中药品牌建设大会在北京隆重举行。在本次大会上，上海和黄药业凭借在防治新冠疫情战役中的突出表现，被中国中药协会通报表扬，荣膺“中药行业抗疫突出贡献单位”。与此同时，麝香保心丸入选“2020临床价值中成药品牌榜”心血管品种首位。

在这之前，2020年8月26日，素有“中国医药界奥斯卡”之称的中国医药工业百强系列榜单颁奖仪式在云南昆明盛大举行，上海和黄药业凭借良好的产品创新力和品牌影响力荣登“2019年度中国中药企业TOP100排行榜”，位列第37位。

上海和黄药业有限公司成立于2001年8月，由

和记黄埔(中国)有限公司与上海医药集团共同投资组建而成，是上海首家中药合资企业。其前身原上海中药制药一厂，是由沪上四家百年药店雷允上、胡庆余、童涵春、蔡同德于1958年合并而成。合资以来，上海和黄药业始终以品牌建设为战略，守正创新，砥砺奋进。近年来连续荣获“2018年度最具科技创新力中药企业”、“2019年中国医药工业最具投资价值企业”、“新中国成立70周年医药产业标杆企业”等荣誉，此次上榜“中国中药百强”，充分展现了上海和黄药业的创新力与品牌力。

传承国粹，贵在创新。围绕中药现代化与中药国际化两大战略任务，上海和黄药业始终坚持创新发展，对麝香保心丸、胆宁片等药效物质清楚、作用机理明确、质量稳定均一、临床安全有效，且具有自主知识产权的现代中药大品种，持续探索标准化、国际化道路，拓展国粹品牌与创新价值。

作为“国家重大新药创制科技专项”产品，麝香保心丸上市40年来，凭借扎实和丰富的现代研究成果，先后荣获“2011年度上海市科技进步一等奖”和“2018



2020
推动行业前行的力量
十大医药创新企业

上海和黄药业总裁 周俊杰

上海和黄药业荣登“中国中药百强”榜单，全面展现创新成果；

麝香保心丸获选“十三五中国医药科技标志性成果”；

麝香保心丸获评“中国医药最具成长力产品品牌”称号；

麝香保心丸唯一入选“十大医药影响力品牌”中成药；

麝香保心丸及胆宁片再次上榜中国家庭常备药榜单；

上海和黄药业荣获“爱心公益企业”称号；

.....

2020年，一场突如其来的新冠疫情，打乱了世界秩序，也让全世界知道了中医药的神奇魅力。

作为国内知名的中医药企业，上海和黄药业不忘初心，砥砺前行，取得了众多里程碑式的成绩。



年度国家科技进步二等奖”，成为我国中药现代化研究、中药大品种二次开发的成功典范；2019年7月，胆宁片正式获得加拿大境外生

产地认证批文，这是继2016年12月份正式获得加拿大天然药品上市许可之后，中药大品种“走出国门”迈出的坚实一步。

四维突出 麝香保心丸获选“十三五中国医药科技标志性成果”

2020年12月8日，全国医药经济信息发布会暨米房年会在广州隆重召开。上海和黄药业旗下独家产品麝香保心丸凭借在科技创新、临床疗效、市场份额及行业影响力四个维度上的突出表现，成功获选“十三五中国医药科技标志性成果”。

据统计，上市以来，麝香保心丸已累计发表现代研究成果论文2800余篇，其中SCI论文80余篇，并于2015年在《科学》

(Science)杂志上发表综述；2017年出版中英文专著2部；2018年《自然》(Nature)杂志旗下子刊《实验室研究》(Laboratory Investigation)刊登了麝香保心丸关于治疗性血管新生的最新研究成果。在这期间，麝香保心丸还荣获国家科技项目支持11项、上海市科技项目支持6项，同时被列名国家秘密技术、国家基本药物目录、国家医保甲类品种和国家低价药物目录。在扎实和丰富的现代研究硕果面前，麝香保心丸赢得了临床专家一致的肯定和认可。截至目前，麝香保心丸已经获得《急性心肌梗死中西医结合诊疗指南》《冠心病合理用药指南(第2版)》《心力衰竭合理用药指南(第2版)》《慢性心力衰竭中医诊疗专家共识》《动脉粥样硬化中西医结合诊疗专家共识》等多个指南与共识的推荐，为医生临床实践带来一定的指导意义。

而在此次获选“十三五中国医药科技标志性成果”前，麝香保心丸就已载誉满满：连续两年上榜“中国家庭常备心脑血管药”榜单，是唯一入选“十大医药影响力品牌”的中成药。中国科学院院士陈可冀教授曾评价：“麝香保心丸是我国心血管治疗领域的著名中成药，始终坚持走循证发展之路，注重学术研究及基础研究，是继承、发展、创新中国传统医药的典范。”

不忘使命勇于担当
“爱心公益”温暖前行

2020年6月10日，由中国药店管理学院、《21世纪药店》报联合推出的“爱暖中国·2020中国医药工业/连锁药店爱心公益企业”颁奖仪式在湖南长沙隆重举行，上海和黄药业凭借过硬的产品质量与良好的企业社会责任感和品牌影响力，获得“爱心公益企业”荣誉称号。

作为一家“有温度”的创新药企，上海和黄药业不仅始终在为社会提供优秀的产品，同时，不忘使命与担当，积极开展多项公益活动，慈善的脚步遍及华夏大地。

从2009年开始，上海和黄药业就在陕西省安康市捐资援建了“上海和黄药业希望小学”；2010年至今，已在边远地区中小学校捐赠了70多所“和黄书屋”，点燃孩子们对求知的热情、对未来的希望，为更多边远农村地区的的孩子撑起爱的天空。

结语

新时代呼唤新价值。上海和黄药业总裁周俊杰表示，企业的发展与经济社会、人类命运息息相关，共存共荣。在打造优秀产品的同时，企业不忘社会责任，用爱心回馈社会，才能更好地发展品牌势能。未来，上海和黄药业将继续秉承“创新传统中药，服务健康中国”的宗旨，在中药现代化与中药国际化的国家战略下，围绕麝香保心丸、胆宁片等药效物质清楚、作用机理明确、质量稳定均一、临床安全有效，且具有自主知识产权的中药大品种，持续实践中药现代化、国际化道路，深度拓展国粹品牌与创新价值，为我国中药现代化和国际化开创崭新局面。

